



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE

KLASA: 910-02/19-01/100002

URBROJ: 514-12/01-24-288

Zagreb, 22. siječnja 2024.

Izvješće o vođenim pregovorima
za sklapanje Ugovora o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt integriranih usluga zemljišne administracije i pravosuđa

Nastavno na poziv Međunarodne banke za obnovu i razvoj, 11. prosinca 2023. u Uredu Svjetske banke u Zagrebu, uključujući putem video konferencije Ured Svjetske banke u Washingtonu, Sarajevu i Bruxellesu održani su tehnički razgovori o pitanjima vezanim uz sklapanje Ugovora o zajmu za Projekt integriranih usluga zemljišne administracije i pravosuđa.

Tehnički razgovori, vođeni su na temelju dokumentacije slane na mišljenja dopisom MPU Klasa: 910-02/19-01/100002, Urbroj: 514-12/01-23-273 od 4. prosinca 2023. godine zajedno s prijedlogom Odluke o pokretanju postupka i nije došlo do odstupanja od te dokumentacije, a tehničke razgovore vodilo je izaslanstvo istog sastava kako stoji u prijedlogu odluke o pokretanju postupka. Time su ostvareni uvjeti predviđeni dogovorom s tehničkih razgovora da će se po donošenju Odluke Vlade RH dogovor postignut na tehničkim razgovorima evidentirati u Zapisniku s pregovora.

Odluka Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt Integriranih usluga zemljišne administracije i pravosuđa (u daljnjem tekstu: Ugovor o zajmu), donesena je 18. siječnja 2024., Klasa: 022-03/24-11/01, Urbroj: 50301-21/32-24-2 (u daljnjem tekstu: Odluka o pokretanju postupka).

Nakon donošenja Odluke Vlade Republike Hrvatske, nastavno na dogovor s tehničkih razgovora, 22. siječnja održani su pregovori za sklapanje Ugovora o zajmu, te je usuglašen i potpisan Zapisnik s pregovora. Zapisnik s pregovora su potpisali imenovani predstavnik Republike Hrvatske Olga Plazibat Novosel, glavna tajnica u Ministarstvu pravosuđa i uprave i Paul Prettitore, viši stručnjak za zemljišnu administraciju i Voditelja izaslanstva Svjetske banke.

U sadržaju Nacrta Ugovora o zajmu nije bilo značajnih izmjena, a detalji pregovora sadržani su u Zapisniku s pregovora, koji odražava usuglašene stavove ugovornih strana. U odnosu na sadržaj projekta tijekom pregovora nije došlo do promjena sadržaja i namjene navedenog projekta. U pregovorima je usuglašen tekst Ugovora o zajmu na engleskom jeziku te se isti, kao dio usuglašenog Zapisnika s pregovora, prilaže Izvješću kao njegov sastavni dio.

Zajmoprimac: Republika Hrvatska



jwTTshK5LU6ySWfFmaO91g

Zajmodavac:	Međunarodna banka za obnovu i razvoj
Iznos zajma:	110.000.000,00 EUR
Namjena:	unaprjeđenje digitalnih usluga i funkcionalna integracija zemljišne administracije i sudskih tijela
Rok otplate:	11 godina uključujući 5 godina počeka
Kamatna stopa:	6-mjesečni EURIBOR uvećan za promjenjivu kamatnu maržu.
Dospijeca:	polugodišnja, 15. travnja i 15. listopada
Naknade:	početna naknada iznosi 0,25 % iznosa zajma, a naknada na nepovučena sredstva zajma iznosi 0,25% godišnje.

Kod nacрта Ugovora o zajmu nije bilo značajnih izmjena, a detalji pregovora sadržani su u Zapisniku s pregovora, koji odražava usuglašene stavove ugovornih strana.

Za odobrenje Ugovora o zajmu od strane Odbora Banke na sjednici 12. ožujka 2024. godine, Banci je potrebno dostaviti suglasnost Vlade Republike Hrvatske i odobrenje usuglašanih dokumenata koji su bili predmetom pregovora 22. siječnja 2024. godine.

Stoga će Ministarstvo pravosuđa i uprave predložiti Vladi Republike Hrvatske donošenje Zaključka Vlade Republike Hrvatske kojim se prihvaća Izvješće o vođenim pregovorima i usuglašeni Zapisnik s pregovora između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj u vezi s Projektom integriranih usluga zemljišne administracije i pravosuđa te se utvrđuje da je usuglašeni tekst Ugovora o zajmu u skladu s utvrđenom osnovom za vođenje pregovora i sklapanje Ugovora o zajmu.



Prilog:

- Zapisnik s pregovora



jwTTshK5LU6ySWfFmaO91g